Otuer o TennonoTpebnenny no npubopam YYT3 3a Hosbpe 2015

ABOHEHT: XKC2 Hesckoro PaiioHa
Agpec: r. CankT-Metepbypr, Monsprukos 5 / TU-2 CLUO
0bCny*uBatoWwasn opraHusauus: AC "[omTenekom"
WCTOuHMK 25 HeBCKas KoTenbHas

Jorosop: 9195.038.1
Crpout.Anpec: MonspHuKos 5
Tenedon: (812) 313-47-06
CxeMa NoAKNIoYeHMs: [ByxXTpyGHan

TenedoH:

Y3en yseta: TU-2 CUO
Kon YYT3:
PaccMaTpusaTk COBMECTHO C YYT3:
rpacdmk: 150/70

VCTaROBNEHHbIE NPABOPE: YacoBbie v CYTONH. apXvBbl & Qaunax: BK17-208385-4(C)-1115.60
Boiumcnurens: BKT-7 N2 208385 Pexum {oxema): 3001 Mpubopsl YYTS noeepets! A0 Txs, rp.C= 4,98
Noaarow.tp.(M1): pacxopoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Mpeobp.nasnexHus:
OBpaTH.Tp.(M2): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepronpeop.: Mpeobp.aasneqns:
Tp-a. MBC(M3): pacxofomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnenns:
Tp.unpk.[BC(M4): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.aasneHus:
Tp.noanuTkr(VS): pacxofoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp. MpeoGp.aasnexus:
Pac4eTHbIM aNrOpMTM: 3UMa: Q=M1%(h1-hxs)-MZ™(hi-NxB} neto: M1{h1-né)+Mr(ns-nx)
| [loroBopHsIe Harpy3ky, Mkan/yac: Qar= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [loroBopHble Harpysku (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| orosopHsie pacxost (Cp.cyT.), T/oyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.nor.=0 Grac=0
NEHVE 33 NPEALIAYLIAM OTHETHbIW NEPHOA € 24.10.2015 No 23.11.2015 . ObLee
Yuet oTonnexHue (TB-1) Yuet [BC (TB-2) ABRTRONLIEIERAHERE TEnnonoTp-2
e
fara Twv HC M1, M2, dM, T1; T2 P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, V3 dvrsc | Vnoan T3, T4, Qrec uan. Qrex.rec Q o6,
uac T T T C C C rifcm2 | rejem2 Kan T T T M.Ky5 M.KYD. M.KYE C 4 Kan Lkan. [kan.
24.10.15 24,00 - 82,23 73,74 8,49 65,51 45,01 20,90 7,00 5,00 2,10 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 2,10
25.10.15 24,00 - 83,15 74,64 8,51 66,41 45,71 20,70 7,00 5,00 2,11 0,00 - . 0,00 - 0,00 N 0,00 - 2,11
26.10.15 24,00 - 82,85 74,35 8,50 66,51 45,80 20,71 7,00 5,00 2,11 0,00 - - 0,00 = 0,00 o 0,00 - 2,11
27.10.15 24,00 - 81,26 72,97 8,29 66,37 45,58 20,79 7,00 5,00 2,07 0,00 = = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 2,07
28.10.15 24,00 - 79,71 71,48 8,23 66,16 44,87 21,29 7,00 5,00 2,07 0,00 = - 0,00 = 00 - 0,00 -
29.10.15 24,00 - 80,92 72,60 8,32 65,94 44,95 20,99 7,00 5,00 2,07 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 -
30.10.15 24,00 = 79,96 71,63 8,33 65,48 44,58 20,90 7,00 5,00 2,04 0,00 = ¥ 0,00 - 00 . 0,00 3
31.10.15 24,00 - 79,23 70,88 8,35 64,49 43,78 20,71 7,00 5,00 2,01 0,00 < = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00
01,11.15 24,00 - 80,47 71,99 8,48 64,67 44,39 20,28 7,00 5,00 2,01 0,00 5 = 0,00 3 0,00 7 0,00 - 0,00
02.11.15 24,00 - 61,37 54,83 6,54 65,67 45,86 19,81 7,00 5,00 1,52 0,00 = 2 0,00 5 0,00 a 0,00 & 0,00
03.11.15 24,00 - 88,40 78,83 9,57 66,36 47,76 18,60 7,00 5,00 2,10 0,00 - e 0,00 % 0,00 = 0,00 2 0,00
04.11.15 24,00 - 88,88 79,44 66,39 47,87 18,52 7,00 5,00 2,10 0,00 = = 0,00 = 0,00 - -
05.11.15 24,00 - 87,03 78,43 8,60 66,07 46,92 | 19,15 § 7,00 5,00 2,07 0,00 - = 0,00 > 0,00 2 = 2,07
06.11.15 24,00 - 86,60 78,31 8,29 65,22 46,04 15,18 7,00 5,00 2,04 0,00 = = 0,00 = 0,00 3 5
07.11.15 24,00 - 85,96 77,78 8,18 65,05 45,46 15,59 7,00 5,00 2,06 0,00 = - 0,00 = 0,00 2 z
08.11.15 24,00 - 85,07 76,86 8,21 64,93 45,20 19,73 7,00 5,00 2,05 0,00 = G 0,00 = 0,00 - -
09.11.15 24,00 - 84,90 76,76 8,14 66,08 45,73 20,35 7,00 5,00 2,10 0,00 z il 0,00 = 0,00 23 0,00 =
10.11.15 24,00 - 85,00 76,86 8,14 66,73 46,32 20,41 7,00 5.00 2,11 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 =
11.11.15 24,00 - 85,16 76,80 8,36 66,00 46,01 1999 | 7,00 5,00 2,09 0,00 = - 0,00 = 0,00 - 0,00 5
12.11.15 24,00 - 84,52 76,61 831 65,80 45,43 20,37 7,00 5,00 2,11 0,00 = = 0,00 r 0,00 - 0,00 -
13.11.15 24,00 - 84,14 76,00 8,14 65,99 45,16 20,83 7,00 5,00 2,12 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 =
14.11.15 24,00 - 83,72 75,69 8,03 65,92 44,68 21,24 7,00 5,00 2,14 0,00 5 i) 0,00 7 0,00 - 0,00 =
15.11.15 24,00 - 83,53 75,56 797 68,72 45,97 22,75 7,00 5,00 2,27 0,00 = - 0,00 - 0,00 5 0,00 -
16.11.15 24,00 - 83,62 75,77 7.85 68,59 45,68 2291 7,00 5,00 2,28 0,00 = = 0,00 e 0,00 B 0,00 = 0,00
17.11.15 24,00 - 85,09 77,10 7,99 68,72 45,74 22,98 7,00 5,00 2,32 0,00 7 " 0,00 = 0,00 = 0,00 5 0,00
18.11.15 24,00 - 84,44 76,46 7,98 69,77 46,30 2347 7,00 5,00 2,35 0,00 = 7 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00
19.11.15 24,00 - 85,84 77,64 8,20 71,11 47,47 23,64 7,00 5,00 2,42 0,00 = 2 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00
20.11.15 24,00 - 86,26 77,93 8,33 71,73 47,99 23,74 7,00 5,00 2,45 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00
21.11.15 24,00 - 86,02 77,74 8,28 71,68 48,21 2347 7,00 5,00 2,42 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,42
22.11.15 24,00 8 85,25 77,09 8,16 71,39 47,97 23,42 7,00 5,00 2,39 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 2,39
23.11.15 24,00 83,37 75,09 8,27 67,00 45,95 21,05 7,00 5,00 1,76 - = = = = ¥ = ¥ 5 0,00 = - 2,14
Cpearee 24,00 - 83,37 7509 [~82Z7~] 6700 | 4595 | 21,05] 7,00 | 500 2,12 = z 2 - - - E = = - - - 2,14
WiToro 744,00 2584,35 327,86 [( 25648 |, 65,86 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | o000 0,00 0,00 0,00 66,24
Wy gL S e
{ o ] 4y arfry 1S TR
o s s pe ] S E(r) i) | M3 W macn) | va3) | vam3) Jocuo (rcan) Q IBC (Man) Tpas, 4 Py CTAK CI6
TR 15.06.15 12:00 32414,39 | 3077509 0,00 - 0,00 - 545,51 - - § i e >
15.06.15 12:00 32414,33 | 30775,09 0,00 - 0,00 B45.51 1\ / - - SHOLURLL
TIEPVION PAcHETa NO CPEAHEMY: CyTOK; \ HOT0 YUGTa
Konu4ecTBo TEenNOBOW IHEPTiM, PACCHUTAHHOR NO CPRAHEMY: Mkan; OTBqTCTBEHHbIA| 33 YYET Ténnosoit 3Heprim (0T aGoHeHTa) i c!..\.a_ .meW
OBLEM TENNOHOCUTENS, PACCHMTAHHBIA NO CpeaHEMy KyB.m; § 28 (A Y
Tepuoa pacyeTa no AOroBOpY: i / e 1= o]
Mepon NpeBbILIeHMA t2: SH A1 :
KOppekTvpOoBKa Ha TEMNEPaTYPy XONCAHOA BOAbI 498 °C = 0,00 Tkan; y ; :
WToro no npubopam yueta: € yHETOM KOPPEKTHPOBOK 66,24 Txan;
WToro no npubopam yueta: £ YHETOM KOPPEKTMPOBOK KyG.m.




